



盐城市七届人大四次会议昨开幕,代市长王荣平作政府工作报告

政府带头过紧日子,压降“三公”经费

“空气质量全省最好,良好生态成为盐城的环境品牌。”盐城市七届人大四次会议昨天开幕,代市长王荣平在《政府工作报告》中提到,2015年将继续开展城乡环境治理,保持空气质量全省第一。另外,政府要带头过紧日子,压降“三公”经费,新增财力82%用于民生改善。

2014年,盐城实施十大类130

项生态文明建设工程,成为首批国家生态文明先行示范区。全市新增绿化造林14.1万亩,林木覆盖率达25.6%,夏秋两季秸秆禁烧实现“零火点”。

2015年的治理和建设“指标”:实施城郊接合部、背街小巷、建筑工地整治等158个项目,全面完成5930个村庄环境整治任务,

疏浚整治市区核心区河道38条、农村大中小沟1.2万条,整治燃煤锅炉450个,新增成片造林10万亩,新抚育森林15万亩,新增城市绿地760公顷,林木覆盖率达到26%。

王荣平表示,2015年盐城将继续为民办20件实事,完成投资88.5亿元。全市公共财政支出73%以上用于民生保障,其中市级财政预算

安排民生支出46亿元,新增财力82%用于民生改善。关于“民生目标”,包括居民消费价格涨幅控制在3%左右,城镇登记失业率控制在4%以内,城乡居民收入分别增长10%和11%,新建各类保障性住房2.3万套。

另外,盐城将认真落实政府系统党风廉政建设责任制和责任追

究制,政府带头过紧日子,压降“三公”经费,勤俭办一切事业。

据介绍,2014年盐城全市性会议数量下降19.3%,以市政府、市政府办公室名义发文数量分别下降47.4%、35.1%,公务接待、公务用车购置、公款出国(境)费用分别下降38.1%、89%和33.8%。

姜振军



各地两会报道

南通

十四届人大四次会议

安置动迁户1.1万户

昨天上午9点30分,南通市十四届人大四次会议开幕,会期缩短到三天半。南通市委书记、市人大常委会主任丁大卫主持大会,南通市委副书记、市长张国华作政府工作报告。

“过去的一年,南通推进‘八项工程、八个领先’,抓好十项举措、百项任务,较好地完成全年工作目标。”报告中张国华说,预计地区生产总值5550亿元,增长10.5%;财政总收入1403.9亿元,一般公共预算收入550亿元、增长13.2%;固定资产投资3896亿

元,增长18.1%;完成省下达节能减排任务。

今年,南通为民办实事项目涉及教育、就业、社保、医疗、住房等10个方面,总计45项。其中,市区将新开工动迁安置房66万平方米,竣工278万平方米,新安置动迁户1.1万户。此外,将完成6个、新启动12个“城中村”和危旧房改造项目,并完成9个老小区整治。力争办好10件45项惠民实事,提高人民群众幸福感和满意度,加快130个重点社会事业项目建设,完成投资72亿元。严君臣

连云港

十三届人大四次会议

开建各类保障房2930套

昨天上午,连云港十三届人大四次会议开幕,市长赵晓江向大会作了《政府工作报告》。报告称,去年全市全年实现地区生产总值1920亿元,增长10.3%;居民消费价格基本稳定,城镇和农村居民人均可支配收入分别增长10.3%和12.3%。

今年,连云港预计实现地区生产总值增长11%左右。办好百件惠民实事,包括大力推进全民

创业,新增私营企业9500户、个体工商户两万户,扶持大学生创业1000人,新增城镇就业8万人、转移农村劳动力3万人,政府购买公益性岗位2000个,援助困难人员就业;新开工各类保障性住房2930套,建成各类保障性住房3790套;创建省优质幼儿园16所,改造中小学校舍45万平方米,义务教育学校现代化建设达省定标准比例50%。王晓宇

淮安

七届人大四次会议

47.2亿办民生十件实事

昨天上午,淮安市七届人大四次会议在淮安人民大会堂隆重开幕。会上,市长曲福田作政府工作报告。他总结,2014年淮安的主要经济指标增幅继续位居江苏前列。2015年,淮安的目标是实现地区生产总值增长10%左右,城乡居民人均可支配收入分别增长9%和11%,着力提升群众的幸福指数。

曲福田说,今年淮安将投入47.2亿元兴办民生十件实事。包括优化市民出行环境、改善农村生产生活条件、保障困难群体住房、改善基层办学条件、升级改造主城区农贸市场、优化创业就业服务、关心帮助特困群体、整治提升城区环境、完善便民服务设施和继续开展送文化下乡下基层活动等。季金晶

泰州

四届人大四次会议

重点抓八个方面的工作

昨天上午,泰州市四届人大四次会议隆重开幕。市委副书记、市长陆志鹏向大会作政府工作报告。

陆志鹏说,过去的一年较好完成了全年各项目标任务。今年,泰州国民经济和社会发展主要预期目标为,地区生产总值增长10%左右,固定资产投资增长20%以上,社会消费品零售总额增长12%左右,居民消费价格上涨3%左右,城镇登记失业率控制在3%以内,研发经费支出占地区生产总值比重2.35%以上,

节能减排完成省定目标任务。

另外,今年将重点抓好八个方面的工作:调优结构促转型,保持经济平稳健康发展;聚焦项目大突破,增强经济发展的支撑和后劲;突出城建新提升,提高中心城市首位度;深化改革激活力,着力构建体制机制新优势;践行法治新要求,进一步提升依法行政水平;推进新型城镇化,促进城乡发展一体化;心系群众惠民生,全力维护社会和谐稳定;勤政廉政树形象,切实加强政府自身建设。尹有文

徐州

十五届人大四次会议

居民收入增长10%左右

昨天上午10点,徐州市十五届人大四次会议开幕,市长朱民向大会作《政府工作报告》。《报告》中提出,2014年预计徐州全市完成地区生产总值4900亿元、增长10.5%以上,100项民生实事工程基本完成。

2015年,徐州地区生产总值预期增长10%左右;全体居民人均可支配收入增长10%左右;城镇登记失业率控制在4%以内。另外,将深入实施民生幸福工程,办好11大类90件民生实事。刘清香

镇江

政协镇江市七届四次会议

网上公开征集提案线索

昨天上午9时,政协镇江市七届四次会议开幕,市委副书记、市长朱晓明作了题为《汇聚生态领先特色发展的强大力量》的讲话,与会人员听取常务委员会工作报告、提案工作报告。

一个月前,镇江市政协就在当地论坛发帖,公开征集提案线索,目前已整理了100多条供调研后形成提案。林清智

邻居家着火,他冒着浓烟冲进去救人

疑为电热毯着火引发火灾,一对母子不幸丧生

18日晚,淮安市盱眙县马坝镇陵园路的一户人家突然起火,男主人当时不在家,家里只有老伴带着女儿和两个外孙,火灾导致女儿和小外孙丧命,老伴被烧伤。据悉,火灾可能是电热毯漏电所致,目前警方已经介入调查。

疑是电热毯引发火灾

失火的是陵园路上一栋三层住宅,当晚10点左右,就听到有人喊:“三楼着火了。”

据周围邻居介绍,起火的这家男主人姓张,在外地打工,老伴在家帮女儿带两个孩子,大的10岁,小的只有13个月。当时女儿带着两个孩子住在三楼,老张的老伴住在二楼,“估计是大外孙的电热毯着火。”亲戚表示,10岁的孩子当时发

现火情后,赶快往楼下跑,并且大喊救人。住在二楼的老人听到了,就上楼看情况,试图灭火,没想到火势蔓延得非常快。

张家人告诉记者,当初装潢时将三楼用隔板隔成两个房间,火势大的时候,烟雾就聚集在房间内,根本看不清路,而且着火时门也打不开,就这样大火吞噬了整个房间,老张的老伴强行冲入火场救人,结果被烧伤,而女儿和小外孙双双葬身火海。

邻居冲进火场救人受伤

邻居表示,老张的女儿31岁,幸好事发时10岁的大外孙及时离开才没受伤。另外,老邻居季春祥当时正好路过张家,冲进火场救人时手臂被烧伤。

“我在附近的浴室洗澡,洗完澡就准备回家。”今年45岁的季春祥回忆,当时就看到马路对面有一家在冒烟,一看是邻居老张家,季春祥二话不说就冲了进去,“主要是在三楼烧,烟雾很大。”季春祥在老张家找来一床被子,旁边邻居帮忙用水打湿,就这样他顶着打湿的被子冲进火场,救出一个人。“我还想再进去救小孩的时候,火太大了,冲了三四次都冲不进去。”救人过程中,季春祥的手臂被烧伤,腰也受了伤,“这点伤没什么,就是对不起老邻居,没把孩子救出来。”提起这事,季春祥很遗憾。

据悉,老张的老伴因为烧伤正在医院治疗。“非常感谢邻居帮忙救人。”得知老邻居因为救人受伤,张家人表示非常感谢。季金晶



三楼着火 图片来自网络